

## Прошел межрайонный конкурс хореографических коллективов «Шире круг»



В майские каникулы на базе Мурыгинского и Юрьянского центров культуры и досуга прошел ставший уже традиционным межрайонный конкурс хореографических коллективов «Шире круг». Организаторами выступили управление культуры и молодежной политики, МКУ «РИМ и БЦ», управление образования.

В этом году участниками межрайонного смотра-конкурса хореографических коллективов «Шире круг» стали 7 учреждений культуры: Юрьянский центр культуры и досуга «Космос», Гирсовский СДК, Медянский СДК,

Подгорцевский СДК, Верховинский СДК, Загарский СДК, Ивановский СДК и МШХИ; 4 учреждения образования: детский сад «Колобок» из поселка Юрья, детский сад «Тополёк», «Теремок» поселка Мурыгино и детский сад из п. Гирсово; Мурыгинский детский-дом интернат для умственно отсталых детей «Родник» и гости из Мурашинского района.

Межрайонный конкурс «Шире круг» - это настоящий зрелищный праздник. Каждый хореографический коллектив представлял собой хореографический мини-спектакль, созданный не только с помощью музыки и танцевальных движений, но и оригинальных костюмов и атрибутики. Концерт был похож на калейдоскоп, в котором каждую минуту одна яркая картинка сменялась другой, еще более яркой. За два дня зрители увидели красочные выступления юных и взрослых танцоров хореографических коллективов из 8 поселений нашего района.

Ежегодно конкурс показывает, как изменяются творческие объединения в районах. Кто-то меняет жанр, кто-то предпочитает работать в уже проверенном стиле. Однако народных танцев по-прежнему остается большинство.

Благодарим участников этого замечательного конкурса и желаем дальнейших творческих успехов!

**Методист МКУ «РИМ и БЦ» Е.А.Чупракова**